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ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ РЕАБІЛІТАЦІЇ У 

СПОРТСМЕНІВ ХОРЕОГРАФІЧНОГО ПРОФІЛЮ 

Люблінська І. О., Корчан Н.О. 

Полтавський державний медичний університет, Полтава, Україна 

З давніх часів, як у медицині, так і в спорті, велика увага приділялась 

формуванню постави. Згадування про використання таких лікувально-

профілактичних методів, як заняття з гімнастичною палицею з метою 

вирівнювання хребта датуються XVI віком і, вірогідно, застосовувались ще 

раніше. Попри розвиток новітніх підходів та технологій, консервативні 

заняття з палицею так і залишилися в арсеналі лікувально-профілактичних 

програм та програмах з підготовки спортсменів різних профілів. Не 

виключаючи старих, перевірених засобів, хочеться зауважити, що у 

сучасному світі вже звичним стало таке поняття, як кінезіотейпування. 

Кінезіологічне тейпування (від лат. kinesio – рух, англ. tape – стрічка) 

– це відносно новітній метод фіксації м’яких тканин еластичними 

стрічками (тейпами), що сприяє більш швидкому відновленню кістково-

м’язової системи після травм, при больовому синдромі, з метою естетичної 

корекції та лімфодренажного ефекту. Безумовними перевагами цієї 

методики є: 

 Простота застосування 

 Відсутність обмеження рухів 

 Можливість вести звичний спосіб життя, не знімаючи тейп 

(сон, прийом душа, заняття спортом тощо) 

 Не викликає алергічних реакцій 

 Практичність та естетичність зовні 

 Тривалість курсу тейпування 

 Можливість обрати будь-який колір або принт, що можна 

розцінювати як кольоротерапію. 
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У даній роботі ми розглянемо кінезіотейпування як дисциплінарний 

метод, що сприяє зміцненню м'язів плечового поясу у танцюристів та 

вирівнюванню їхньої постави.  

Дослідження проводилось серед учасників ансамблю бально-

спортивного танцю "Орхідея" на базі Полтавського державного медичного 

університету. Групі досліджуваних – 10 осіб, були наклеєні тейпи, 

шириною 5 см на лопаткову ділянку та паравертебрально, в залежності від 

проблемної зони. Курс кінезіотейпування складався із 5 днів носіння 

тейпу, 3 – відпочінок і повторне накладання стрічок ще на 5 днів. За цей 

час було проведено 12 годин тренувань, як європейської, так і 

латиноамериканської програм. До групи дослідження були взяті студенти 

різних курсів, з незначними викривленнями хребта, а також студенти з 

об’єктивно рівною поставою.  

У результаті, по завершенню дослідження, об’єктивні та суб’єктивні 

показники постави значно покращилися. З’явилась легкість при постановці 

в пару, зменшилась важкість у поперековому відділі хребта під час та після 

тренувань. Візуально вирівнялась вісь тіла відносно партнера/партнерки, 

збільшилась витривалість, що дало змогу більш детально опрацювати 

складні фігури та відкриті позиції. Таким чином, можна казати про те, що 

кінезіотейпування – ефективний метод, який сприяє зниженню 

навантаження на опорно-руховий апарат танцівників, шляхом тимчасової 

іммобілізації м’язів, що полегшує утримання рівної постави, сприяє 

зміцненню м’язового корсету за рахунок звикання. Метод 

кінезіотейпування виправданий своєю практичністю, ефективністю та 

простотою у носінні для танцюристів різних профілів і рекомендується до 

застосування як з лікувальною, профілактичною, так і тренувальною 

метою. 
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